

**Errata for *Logic, Sets, and Recursion, Revised Edition, 2001*  
and *Supplement to Logic, Sets, and Recursion***

**Robert L. Causey, March 3, 2006**

***Logic, Sets, and Recursion, 2001 edition.***

p. 290, last line: PC should be  $\mathcal{P}C$ .

***Supplement to Logic, Sets, and Recursion***

p. 60, line 5 from bottom: There is a misplaced “ (“ . The formula should be  $(\exists z)(\exists x)(Pbxz \wedge Lmz)$

p. 69, line 6: The section number, 4.2, should be 4.3.